







第 23 期

鹤壁职业技术学院党委办公室 鹤壁职业技术学院行政办公室

2019年9月19日

## 学院举行机构改革优化暨正科级干部 选任工作会议

9月17日下午,学院在图书馆1号报告厅举行机构改革优化 暨正科级干部选任工作会议。党委书记张艾青出席会议并讲话。 院长蔡太生主持。党委委员和副科级以上干部、各党支部书记参 加。

张艾青指出,《中共鹤壁职业技术学院委员会关于调整优化内设机构和领导职数的通知》《中共鹤壁职业技术学院委员会关于调整河南理工大学鹤壁工程技术学院人员编制和领导职数的通知》《中共鹤壁职业技术学院委员会关于印发〈鹤壁职业技术学院正科级干部选拔任用工作实施方案〉的通知》(以下简称三个文件)是启动学院机构改革优化工作的指导性文件,是学院管理体系及

工作运行的基本遵循,是保证学院干部选拔任用工作开局平稳有序、公开公平公正的重要保证。要深入理解三个文件,稳步推进方案的实施,实现改革优化的目标。

张艾青详细阐述了此次机构改革优化的背景和依据、原则和目标、特点和意义、方法步骤和工作要求。她强调,学院机构改革优化是在党和国家机构改革基本完成,学院管理机构已不能适应新时代高校加强党的建设要求和现代职业教育、应用型本科大学建设发展要求的大背景下实施的。此次机构改革优化工作坚持加强党的建设和集中统一领导,稳定架构与补短板、强弱项相统筹,贯彻上级要求与立足学院实际结合,先党政、群团、教学管理、教辅机构改革优化,后教学机构深度适应性调整,先谋后动,分步实施,稳妥推进的原则,旨在构建新时代加强党的建设,适应和促进现代职业教育和应用型本科大学建设发展需要的高校治理体系架构,为学院在新的起点上实现新的更高质量发展释放活力。

张艾青指出,本次学院机构改革优化遵循党和国家机构改革的精神,采取了撤销、增设、合并、整合、更名、挂靠等方式,按照党政管理机构、纪律检查机构、教学管理机构、教辅机构等4个类别,对所有机构的基本职能进行了重新梳理、界定,优化和完善功能,进一步激发和释放学院发展活力,提升和拓展学院发展空间,体现了加强党的建设各项要求,契合国家关于现代职业教育发展和应用型本科大学的相关要求,更加符合学院发展实际3个特点。

张艾青强调,此次机构改革优化工作坚持先立后破,按照制定并下发机构调整优化方案;动员部署,先期启动正科级干部选任工作;配合市委完成中层以上干部的改任、提任、对外招聘等工作;面向全院教职工公开竞聘选拔副科级干部;面向全院教职工公开选拔高素质工作人员,按职数配齐管理机构职员 5 个步骤实施,以干部的逐层逐级到位,稳妥逐步实现新旧职能转换。她要求,学院机构改革优化方案实施是一个系统工程,不可能一步到位。在新旧机构转换期间,各部门、各级负责同志要与学院党委保持高度一致,严禁违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和财经纪律,确保平稳有序完成机构调整、干部选任各项工作。

张艾青简要介绍了正科级干部选拔任用工作基本情况,并提出了具体实施要求。她强调,本次正科级干部选拔任用工作要严格按照实施方案确定的原则、职位、资格条件、程序及方法步骤进行,确保公开、公平、公正地把符合条件的同志选上来,实现干部岗位资源的合理有效配置,建设和打造一支忠诚、干净、担当的高素质干部队伍,为实现建设高品质、有特色高职院校和应用型本科大学的目标提供强有力的组织保证和人力资源支撑。

蔡太生在主持会议时强调,要强化学习,提高政治站位。把 我们的思想认识统一到张书记讲话精神上来,不断增强贯彻落实 的思想自觉和行动自觉。要统筹兼顾、强化政治责任。坚决服从 组织安排,确保机构改革优化期间本部门思想不乱、工作不断、 队伍不散、干劲不减。要严守规矩、强化追责问责。正确处理好 机构调整优化和干部选拔与当前工作的关系,保持各项工作的连续性、稳定性,共同创建风清气正的政治生态,营造干事创业的良好氛围。

会上,党委委员、党委组织部部长王在尚宣读了三个文件。(党 委办公室 申宾)